



# 市十六届人大二次会议闭幕

## 补选王秀禄为潍坊市第十六届人大常委会秘书长

本报1月13日讯(记者 李晓东)11日下午,潍坊市第十六届人民代表大会第二次会议,历时5天,完成各项议程,在潍坊市文化艺术中心大剧院闭幕。

大会主席团常务主席许立全、胡岗、王献玲、刘明珂、花兆贤、李世光、毛秀凤、张军在主席台前排就座。许立全主持会议。

会议首先公布了上午全体会议的计票结果,宣布了当选人名单。补选王秀禄为潍坊市第十六届人民代表大会常务委员会秘书长,王伟锋、毛洪涛、张军为潍坊市第十六届人民代表大会常务委员会委员。选举的潍坊市出席山东省第十二届人民代表大会的代表会后,由市人大常委会报请省人大常委会代表资格审查委员会审查后,确认代表资格。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议、关于潍坊市2012年国民经济和社会发展规划执行情况与2013年计划的决议、关于潍坊市2012年预算执行情况和2013年预算的决议、关于潍坊市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于潍坊市中级人民法院工作报告的决议、关于潍坊市人民检察院工作报告的决议。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市委、市政府、市政协各部门和各民主党派、社会团体、大专院校以及全国、省驻潍单位的主要负责人,大会秘书处各组负责人,市人大常委会工作机构和各专门委员会工作机构负责人列席了会议。



11日,人大代表举手表决大会决议。本报记者 吴凡 摄



1月11日下午,潍坊市第十六届人民代表大会第二次会议闭幕。在闭幕仪式结束后,来自诸城市贾悦镇希努尔社区敬老院的人大代表徐奎英,带着有关养老的好消息,坐上返程的车,回到自己的工作岗位。



徐奎英正在与敬老院的老人们讲述开人大会议的过程(右一为徐奎英)。

### 基层人大代表徐奎英会后返回工作岗位就忙起来

## “会闭幕了,工作不能停”

文/片 本报记者 李晓东

### 开会带回来了好消息

1月11日下午6点多,徐奎英刚到诸城市,顾不上回家跟家人见个面,就直接奔往位于贾悦镇的敬老院。

“回来了?会结束了?”一回到单位,徐奎英就跟刚吃完晚饭的老人们打招呼,老人们也对徐奎英这几天的近况问长问短。徐奎英在去潍坊开会之前,就提前把工作安排好了,还跟敬老院里的老人们打过招呼,告诉大家她要回潍坊参加人大会议,并且

特意询问老人们关心哪些问题。“他们关心的就是养老条件的问题”。

67岁的高大爷就是其中一位。高大爷识字,平时还爱看看新闻,徐奎英回来之后,高大爷就询问这次会议有没有提高养老待遇。

见到高大爷,徐奎英就拿出在政府工作报告给老人看,翻到关于进一步提高社会保障水平那一页:提高企业退休人员基本养老金10%左右,农

村低保标准提高到每人每年2500元以上,农村五保集中供养、分散供养补助标准分别提高到每人每年3300元和2500元以上。

供养补助标准提高了,是徐奎英这次开会带回来的最大喜事,因为老人们最关心的就是实际问题,所以,只要标准提高了,对老人们来说就是好会。

### 回到岗位,就该干好自己的事

42岁的徐奎英在敬老院里已经工作了6年,这六年也是她当人大代表的6年。六年前,徐奎英当选了诸城市人大代表,去年,她又当选了潍坊市人大代表。

1月11晚上,在敬老院忙完工作的徐奎英回到在诸城市区的家里。然而跟家人短暂的相聚之后,第二天一早6点多,徐奎英又再次回到工作岗位上。“这几年感觉对孩子的亏欠实在太多了。”徐奎英的小儿子今年刚9岁,自己的单

位离家远,而且经常24小时靠在单位里不能回家,小儿子就由婆婆给照顾着,有时候向他辅导功课都没时间。在去参加人大会议之前,徐奎英告诉儿子,自己要出差几天,9岁的儿子直接哭了起来,让她不要去开会,一去好几天,又见不到妈妈了。

1月12日上午,徐奎英又像往常一样,给老人们送水、送饭、倒污水桶。“这些都是很自然,很平常的事,回到岗位

上来就该干好自己的事”。徐奎英说,她当时是自己应聘来敬老院的,感觉自己喜欢从事老年服务工作,自己选择职业,就肯定会好好干下去。

忙完了活,徐奎英又来到老人们屋子里,跟老人们说这次开会的内容,着重跟老人们介绍了提高供养标准等新政策。

“带着颗感恩的心,服务好老人就行了”,徐奎英说。